## молодежь TEATPA

В последнее время на афициях Таджинского академиче-ского театра оперы и балата ммени С, Айни рядом с фами-нявам исполнителей можно увидеть слояз: яучастник смот-ре творческой молодежия. И это не случайно. Вся атмовиями исполнителей можно увидеть слова: вучестник смотре тароческой молодежия. И это не случайно. Вся атмосфера в театре побуждает молодежь к ивустанному поисфера в театре побуждает молодежь к ивустанному поисфера в свет постановать свои силы в различного рода творческих комкурсах. Велущин театральный коллентив республики маметия большие пламы после выхода в свет постановления претворяет их в жизны. Недавно им приняты социалистические обхазательства в честь 60-летия Великого Оитхбря, в когорых вопросым профессионального к идейного вослитания молодых актеров уделяется особое анимание. Во все идущие сейчас спектания вводатся молодые мстаномичели, до конца сезона намечено провести несколько творческих вечеров и концертся. Совместно с телевидением планируется подготовить несколько творческих портрегов молодых, ист будет способствовать и повышемно их творческого тонуса, и более широкому знакомству с инми зрителей, Целемаправленную работу с творческой молодежно ведет и икадемический театр драмы имени Лахути. По итогам весекомзного конкурсе-смотря по работе с творческой молодежно ведет и икадемический театр драмы имени Лахути. По итогам в прешилом сезона таетр удостаем диплома и денежной премин Ининстерства культуры СССР. В целях дальнайшего улучшемия подготовки театрэльной смемы зректером обозванем конспонение ведущих ролей. Значительно больше вимания сейчас уделяется молодым актером. Объявлем конмурс на исполнение ведущих ролей. Значительно больше вимания сейчас уделяется молодым актером. В схарум на доргки театрах. Все очаще км доверхного веду-

наром. Объявляет конкурс на исполнение водущих ролок. Значительно больше внимания сейчас уделетестя молодым герам и в других театрах. Всо чаще им доверяются ведуче роли, появляются целые постановки, в которых занята емущественно молодожь. Расширияюсь ве представитель-

шме роли, появляются целые постанзяки, в которых занята премимущественно молодемь. Рассшириялось ее предстанитель-ство в художественных советах. Молодые драметурги распублики ентивно участвуют во всесоюзном конкурсь «Корматинцы 70-ть на лучшее драма-тургическов произведение о нашей молодежи, о ее созида-тальном труде на благо народа. Стали традицией повздки молодых режиссеров на стамировку в ведущие тватры страмы, В целях повышения профессионального мастерства и ак-темности молодых Министерство культуры республики еме-сарно проводит смотр работы театров и концертных орга низаций с творческой молодемью, семимеры молодых доа-матургов, творческой молодемью, тра-бумот постоянного внимания партийных и советских оргамза-ция х жизими театров, улучшения их девтавности по воспи-таюриеской активности. Вамию, чтобы поломительный опыт по воспитанию театральной смены стал достоянием всех коллективов. В каждом театре нужно активизировать два-тальность советов и комисский по работе с творческой моло-демью.

домено.
Поддерживать молодые дарования — это значит, давать путь на сцену талантливой пьесе, доверать молодежи вздущме ролм, оформление спектаклай. Иногда бывает, что молодой актер, годами не получая ожидаемой роли, теряот приобретенное за время учебы, веру в свои силы. Чуккое, 
уважительное отношение к молодежи в сочетании с требовательностью, принципиальностью в оценка ее труда — ос-Поддерживать нова воспитания

мама восписатор — живой организм, он не может жить и развивать св баз постоянного притока свежих сил. Забста о пополне ним коллактивов способной молодежью—прэдмет особог внимания художественного руководства театров, Мынетер особого

виммения художественного руководства культуры республики В постановлении ЦК КПСС указывается не необходьмость в постановлении ЦК КПСС указывается не необходьмость украплать и разнообразить связи молодой художественской мителлигекции с жизнью, развиваеть ее общественсую активность, поручеть молодым интервечью дела. Для реализации втику указаний минетов форм, такие, яка Дин молодия системи, концертныю программы молодии испольнителей. Большую розь здась призвано сыптания испольнителей сыптаний в программых которых можно частаний в программых которых можно частаний в пристаний в программых которых можно частаний в программых можно частаний в пристаний в пристаний в пристаний в программых можно частаний в пристаний в

молодна исполнителой. Большую роть здесь призвамо сыграть телевидение и радио, в программых которых можно чарать телевидение и радио, в программых которых можно чарать телевидение и радио, в программых которых можно чаше слышать и видать молодых исполнителей, знамомиться с
творчеством молодых постановщикся.

Хорсшой формой повышения тверческой активности является обмен между твеграми рочиссерами и витерами Яля
осуществления постановом на молодажную тему. Подобымь
висперименны требуют и соординирования репертурных лявнов, наличия в имх соответствующих пвес.
Практика показала, ком благетсерию скосичается на повышении общественной активности творческой молодеми и привлечение об се и участное в шерской работа. Сейчас между
рядом производственных и театральных коллективов заключона договоры о социалистическом соревновании. Нумко пи
говорить, как обогатит молодых общение с подыми труда. В
трудовых коллективах они могут увидеть и узнать ковые запрактеры, тилы, ручше понять своего современния, глубке
произкнуть в слежными херактер современных громаводственных откошений.

Большего виминия требует воспитание театральный сме-

Большего внимения требует воспитания опъщего вимания трегорат воспитания тавтральном и-ны, активиация ее деятельности со стороны комсомо Нужно чаще включать молодыт исполнителей в состав аги ционных бригад, выезжающих на крупнейшие стройни ру публики, и хлопксробам и животноводам, помогать мокомсомола. стройки рес-

публики, к длопкоробам и животноводам, помогать моло-дежи познавать миогообразие жизчи. Велика роль-тватра в идейно-эстатическом воспитания ко-ветского народа. Театр тем успашнае сможат выполнять свою высокую миссию, чам заботнива будат тотовить моло-дую смену, давать возможность ее представиталам своевре-менно проявить свой талаки, чтобы еще богаче было наше искусство, чтобы множилось зудожественное достояние ма-